



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA – REPUBLIC OF KOSOVO
KËSHILLI GJYQËSOR I KOSOVËS
SUDSKI SAVET KOSOVA - KOSOVO JUDICIAL COUNCIL

OBJAŠNJAVAJUĆI MEMORANDUM

ZA

NACRT PRAVILNIKA BR. X/2023
O DISCIPLINSKOM POSTUPKU ZAPOSLENIH U SUDSKOJ
UPRAVI

1. Cilj sačinjavanja normativnog akta

Ovim pravilnikom se utvrđuju disciplinski postupci za zaposlene u sudskoj upravi, uključujući disciplinsku istragu, formiranje, sastav i izbor članova disciplinske komisije, disciplinske mere, kao i dozvoljena sredstva žalbe za zaposlene u sudskoj upravi prilikom izricanja disciplinskih mera.

Ovim nacrtom pravilnika predviđeno je da se njegove odredbe primenjuju na sve zaposlene u sudskoj upravi, uključujući Sekretarijat, Jedinicu za sudsku inspekciju i sudove.

Osim ovoga, odredbe ovog pravilnika neće se primenjivati na zaposlene za koje je Savet

predvideo drugi pravilnik o disciplinskom postupku.

Takođe, ovim nacrtom pravilnika definisana su i načela disciplinskog postupka za zaposlene u sudskoj upravi, disciplinske mere, postupanje i preispitivanje disciplinskih prekršaja od strane disciplinske službe u okviru Jedinice, oblik pritužbe, ovlašćenja disciplinske komisije, itd., kao i administrativnu podršku ovoj komisiji.

Dalje, pravilnikom su definisana načela disciplinskog postupka, nadležna lica za određivanje disciplinskih mera, kao i za pokretanje disciplinskog postupka, uključujući i podnošenje disciplinskih prekršaja, postupanje po disciplinskim prekršajima, evidenciju i registraciju žalbi (prekršaj), pokretanje disciplinskog postupka, saslušanje Disciplinske komisije kao i ovlašćenja disciplinske komisije.

2. Obrazloženje normativnog akta

Razlog za izradu Nacrta Pravilnika X/2023 o disciplinskom postupku zaposlenih u Upravi je stvaranje efikasnih i efektivnih disciplinskih postupaka za zaposlene u sudskoj upravi, kako bi se definisala standardni postupak za disciplinski postupak i razvoj faze disciplinskog postupka koji se razlikuje od sadašnjeg disciplinskog postupka za koji je dokazano da ima odugovlačenja kako u istražnom postupku tako i u aspektu odlučivanja.

Inicijativi za izradu ovog nacrta propisa prethodio je zahtev Saveta za reviziju disciplinskog postupka zaposlenih u sudskoj upravi, za šta je ovlašćena Komisija za sudsku upravu.

Nakon revizije koja je obavljena sudovima Republike Kosovo u vezi sa ovim pitanjem, KUS je u izveštaju dao neke preporuke prema kojima je Savet odlučio da izradi ovaj nacrt pravilnika sa ciljem definisanja jasnih i standardnih procedura.

Ovaj akt je neophodan iz nekoliko važnih razloga.

Prvo, utvrđuje razvoj standardizovanog, efektivnog i efikasnog disciplinskog postupka utvrđivanjem disciplinskih mera

	<p>koje se mogu izreći zaposlenima u sudskom sistemu, kao i njihovo zastarevanje i brisanje iz dosijea osoblja, po isteku rokova koji se mogu izreci zaposlenima u sudskom sistemu, a koji su utvrđeni ovim pravilnikom.</p> <p>Drugo, definiše nadležnosti i obrazuje specijalizovane komisije za ispitivanje i ocenu činjenica i dokaza izvedenih protiv subjekta koji je deo disciplinske istrage, kao i postupak za izricanje disciplinskih mera od strane Disciplinske komisije.</p>
<p>3. Trajanje javne konsultacije</p>	<p>Kroz postupak javne konsultacije, cilja se transparentnost i pruža mogućnost učešća javnosti i zainteresovanih strana u procesu izrade Nacrta Pravilnika X/2023 o disciplinskom postupku zaposlenih u sudskoj upravi.</p> <p>Savet poziva sve zainteresovane stručnjake da dostave svoje komentare ili sugestije za unapređenje nacrta ovog pravilnika.</p> <p>Trajanje javne konsultacije je petnaest (15) kalendarskih dana, odnosno do 05.09.2023.</p>
<p>4. Informacije u vezi sa kontaktnom osobom za javnu konsultaciju</p>	<p>Svi javni učesnici i zainteresovani mogu da daju svoje komentare i sugestije u roku koji</p>

je određen za javnu konsultaciju o ovom nacrtu pravilnika, putem elektronske pošte na ovu e-mail adresu: kgjk@rks-gov.net